

山东体彩爱心捐助聊城尿毒症老师

聊城青年老师张金华患尿毒症已经5年,一直靠着血液透析维持生命,离开讲台很长时间的他有一个梦想,那就是再次回到课堂上。9月10日教师节这天,张金华老师的梦想在他的母校——茌平县菜屯镇中学实现了。

9月10日上午,菜屯镇中学的一间教室里,四十多双渴求知识的眼睛认真地盯着讲台,张金华老师正在进行着一场以“莫让生命付流水”为主题的讲课:“每个人的生命只有一次,在你们还有机会学习的时候,只有认真努力过才不会后悔,一定要珍惜难得的青春时光……”他谆谆教导同学们,无论遇到什么困难,都要勇敢的

面对挫折,这样人生才不会留有遗憾。30分钟的课讲完了,台下掌声雷动,张老师的眼眶湿润了,以前站在这里,他是孩子们的英语老师,如今5年过去,他在这里给孩子们讲述人生的方向和道理。张老师说,站在讲台上,哪怕只有一分钟,也要承担起“为人师表”的责任。

2003年,刚毕业的张金华被分配到茌平县菜屯镇中学,成为一名英语老师,后来被查出患有尿毒症,从2008年开始进行血液透析,每周要进行三次透析。为了治病,家里几乎付出了全部,如今只能靠着透析维持生命。因为患有尿毒症,张金华无法再从事重体力劳动,但他一直没有停下

人生的追求,利用点滴时间,他正在写一本书,现在已经完成了十万多字,他说他要记录下他所熟悉的生活,用文字留下更多的回忆。

张金华老师身患尿毒症却又积极面对生活的精神感动了很多人,他所传递的正能量也让人为之动容。山东体彩中心了解到张老师的情况之后,被他这种积极向上、乐观进取的精神所感动,及时向他伸出了援手。9月10日,山东体彩中心的工作人员赶往学校,为张金华老师送来一万元爱心款,表达了体彩人的一份敬意和祝福,希望张老师早日恢复健康,早日回到熟悉的讲台、回到想念他的孩子们中间。
(孙秀红)



顶呱刮20元NBA新票火爆来袭 冲击百万大奖机不可失

畅享新票,赢在金秋,顶呱刮第三代NBA20元即开新票将在这个周末与广大彩友们见面啦!最高奖金100万元、好玩易中,必会为彩友们奉上一场经典夺金好戏,更有集票送礼活动火热进行,NBA运动水壶、超值电话卡不断送出,定会让大家赚个盆满钵满,小伙伴们,都准备好了吗?

与10元新票以手绘球星画为主不同,20元新票的画面以20支球迷喜爱的NBA球队LOGO为主,包括两连冠得主热火队、传统豪门湖人队、超级青年军雷霆队等球队均在国内拥有众多粉丝,一定会赢得众多彩友喜爱。20元票游戏简单有趣,共分20场比赛,刮

开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的分数高于对手的分数,即可中得该场游戏右方所示金额;如果出现“胜”字标志,即中得该场游戏右方所示金额的10倍。

刚刚上市热销的10元NBA新票已经得到彩友们极大的认可,众多彩友第一时间体验到了第三代NBA新票不同以往的魅力,并赢得了属于自己的幸运大奖,更在“集票送礼”活动中成为受益者,收获了NBA特许的球星水壶和超值电话卡。

在冲击100万大奖的同时,“集票送礼”活动更是在火热进行:9月6日-10月13日,凡在山东省境内购买顶呱刮

NBA第三代主题20元和10元即开型彩票,集齐一定数量的刮开区刮出“集票换礼”符号的彩票,即可换赠NBA美式运动水壶、电话充值卡等礼品。集齐5张赠送NBA运动水壶1个,集齐10张赠送NBA运动水壶1个和20元电话卡1张,集齐20张赠送NBA运动水壶1个和50元电话卡1张。

冲击大奖、集票换礼,这个金秋彩友们注定讲过的充实、幸运,顶呱刮第三代NBA新票的上市为彩友们增添了更多乐趣和惊喜,让大家在轻松中收获、在收获中快乐,怎么样,心动了吧?还不快快到您身边的体彩投注站里一试手气吧!
(于彬彬)

威海彩友倍投“任选5” 幸运夺金9.99万

“任选五”是体彩高频“11选5”中最受欢迎的游戏之一,简单易懂、难度适中,这让任选五拥有了众多粉丝。近日,威海彩友张先生(化姓)采用单挑倍投的投注方法,一举中得任选五奖金99900元。

当天,张先生在位于望岛市场的17623投注站内玩高频游戏“11选5”。张先生是位技术型彩友,投注十分理性,这次也不例外,只见他在小本上勾勾画画,琢磨了半天,终于选定一组号。“01 02 03 05 06这组号码我早就看好了,一直在等机会,今天我看了一眼走势图,觉得这组号胜出的希望很大。”最终,张先生果断地倍投了185倍,第13090635期开奖,这五个号码一一开出,张先生轻松将99900元奖金收入囊中。

中得大奖的张先生表示将趁热打铁,继续好好研究,争取下次拿下一个巨额大奖。
(张笑尘)